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(o) Na detundoete to @sdpnpa s Méong Tiung (0.M.T.).

2x+3
3x+2°

(B) Na Bpeite app6 & €(1, 2) ywa tov onoio va wyder to ©.M.T. yio m cvvépnon f(x) =

(y) Na deikete 6m dev vmapyer apOpog & € (—1, 1) Y Tov omoio va wyvel 1o O.M.T. ya ™ cvvaptnon avt).
[B: 15]
Na Bpeite ta 4 ka1 A Gote n covaptnon y = u+(A+x)-e* va &g Tomkd axpdrato oto onpeio A(1, 0).

[B: 10]

. Na peketiioete ™ ovvépmon f(x)=3x+cvv2x, x € [0, 27], og mpog Ta axpdTata ko1 Ta oNpeio KapAg

me.
[B: 10]

Aiveton n oovéptnon f(x)=2Inx-2lna ~X 42 mov a>0.

. a x
(o) No pedetiioete v f og Tpog Tt povotovia.
2 _ =2
(B) No amodeiEete 6m ln—'[i < £ , YW kG0 B2« .
a 2ap

[B: 20]

Aiveton 1) ouvaptnon f(x) = %x3 (x-4).

(@) Na Bpeite 10 mEdio opropov, Ta onpeio TOPNG pe T0VG GEOVEG, T0. S1UGTARATA LOVOTOVIAG, Ta aKPOTATA KA
TO. ONUEiR KAPTNG TNG CLVAPTNONG.
(B) Na Bpeite ta dSuaotmipata ota omoic 1) f ( x) oTpépel 10 KofAa TPOG T TAVE.
(v) Na xavete ™) ypagiki mapdotacn g cvvapmong y =f (x) .
[B: 30]
‘Eoto o ovvaptnon y =1 (x) mov opiletan o¢ éva Sidompa A. Avisyder én f(x)=0, f'(x)=0 na
x, € A xou emiong 6 f'(x) <0 o€ 6A0 T0 VWOLOWTO SrhcTNHA A, va amodeibete ort n y =12 (x) éxer Tomkd

ghaytoto oo onpeio 6mov x =X, .

[B: 15]



